

Год культуры безопасности в МЧС России

**В системе МЧС России
2018 год проходит как
Год культуры безопасности.**

**Основная цель его проведения –
это повышение культуры
безопасности населения в
различных сферах деятельности.**



В рамках Года культуры безопасности в МЧС России проводятся мероприятия по подготовке подрастающего поколения и взрослого населения в вопросах культуры безопасного образа жизни, учения и тренировки по предупреждению и ликвидации аварийных и чрезвычайных ситуаций, дни открытых дверей в пожарно-спасательных подразделениях, профилактические мероприятия по соблюдению мер пожарной безопасности, безопасности на воде, а также по правилам поведения в аварийных и чрезвычайных ситуациях.

Проходят традиционные открытые уроки по основам безопасности жизнедеятельности в образовательных организациях республики и конкурсы по безопасности жизнедеятельности.

